
CALCOLO PUNTEGGI IN LISTA-BASE
a cura di Fabio Cattaneo (a.s.d. VIVAIO Or. - Milano)

Punti massimi per categoria (FISO) :

12 13-14 15-16 A2 B C E 45 50 55 60 65
H / D 60 60 60 100 60 60 100 60 60 60 60 60

17-18 19-20 A1 35 40 A1 = 'A' Nazionale
H 65 75 75 65 60 A2 = 'A' non nazionale
D 75 85 85 75 65 E = Elite

  valori da inserire
457   valori calcolati (*) A1 = secondi del Vincitore; An = secondi Atleta n

esempio di calcolo: secondi 
totali(*) A1 / An B 2 C x 100 100 - D G - E

cat HB max: 60 A B C D E F
punti LB 

2006
tempo punti LB 

2007posizione Atleta ore minuti secondi P.I. D.P.
1 Pippo 34,21 1 5 40 3940 1 1 100,00 0,00 38,57
2 Pluto 18,65 1 7 32 4052 0,97 0,95 94,55 5,45 33,12
3 Paperino 17,24 1 10 15 4215 0,93 0,87 87,38 12,62 25,95
4 Topolino 32,15 1 12 57 4377 0,90 0,81 81,03 18,97 19,60
5 Clarabella 30,04 1 13 15 4395 0,90 0,80 80,37 19,63 18,94
6 Orazio 6,84 1 15 59 4559 0,86 0,75 74,69 25,31 13,26

Io (esempio) 1 20 43 4843 0,81 0,66 66,19 33,81 4,76

PUNTI 1 P.I. = punti individuali
somma dei 3 migliori punteggi in L.B. dei primi 6 classificati moltiplicati per 2 D.P. = differenza punti
(34,21+32,15+30,04)*2 192,8 L.B. = lista base
PUNTO 2
somma del D.P. dei 3 alteti con maggior punteggio in L.B.
0+18,97+19,63 38,6
NB: se il numero di alteti con punti in L.B. è minore di 3 verranno aggiunti al conteggio i D.P. più alti fino al raggiungimento di 3 valori
PUNTO 3
Somma del PUNTO 1 e del PUNTO 2 diviso 6
(192,8+38,6)/6 38,57 G    punti L.B. 2007 (del Vincitore)
PUNTO 4
Se il valore del PUNTO 3 è minore o uguale al punteggio massimo della categoria, questo valore sarà il numero di punti di L.B. guadagnati dal vincitore
Se invece il valore è maggiore, il numero dei punti in L.B. del vincitore sarà uguale al punteggio massimo della categoria (in questo esempio 60)
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